市場星報

2013年1月22日星期二 编辑 江锐 组版 胡燕舞 校对 陈文彪

主办单位:安徽省体育局 协办单位:市场星报社

转变发展方式 发挥综合功能

2013年全省体育局长会议在合肥举行

1月17日~18日,2013年全省体育局长会议在合肥举行。省体育局局长冯潮出席会议并作工作报告。各市(含广德县、宿松县)体育行政部门主要负责人和办公室负责人,省体育局机关各处室、各直属单位负责人等,共70余人参加会议。大会由省体育局党组成员、巡视员高维岭主持。

会上,传达学习了谢广祥副省长 关于体育工作的重要讲话精神。

冯潮代表省体育局作了题为《深入学习贯彻党的十八大精神开创群众体育与竞技体育全面发展新局面》的工作报告,总结回顾了2012年我省在群众体育、竞技体育、青少年体育、体育产业、体育设施建设等各个领域的成绩,并对2013年全省体育工作进行了部署。

2012年,安徽省体育亮点纷呈,在群众体育方面,全省16个市105个县(市、区)全部出台了《全民健身实施计划》,全年共建设1500个农民体育健身工程、124个乡镇广场、10个县级全民健身广场、406个全民健

身苑、100个社区体育俱乐部以及1000个晨晚练点。值得一提的是,在2012年全省全民健身综合排名当中,安徽省位居中部第一、全国第四。

竞技体育更是取得了新突破。2012年,安徽省运动队在国际国内重大比赛中,共获得金牌34枚、银牌26枚、铜牌30枚。特别是在第30届伦敦夏季奥运会上,安徽省取得了1个冠军、2个第四名、1个第五名、2个第六名和1个第七名的历史最好成绩。

今年是贯彻落实《安徽省全民健身实施

计划(2012-2015年)》夯实基础的重要一年, 也是备战辽宁全运会的关键之年。冯潮指 出,要紧紧围绕推动群众体育与竞技体育全 面发展这一目标,转变体育发展方式,努力 发挥体育的综合功能,为打造体育强省、建 设美好安徽做出有力支撑。

冯潮在会议讲话时强调,当前,安徽省体育工作面临着极好的黄金机遇期,正在迈入厚积薄发、快速发展的关键阶段,各级体育行政部门要始终把构建体育公共服务体系、服务基本民生作为体育惠民的重中之重加以推进,以不断满足人民群众日益增长的

体育要求。

18日上午,高维岭作了总结讲话。他对于抓好本次会议精神的贯彻落实强调了三点:一是提高认识抓落实;二是明确目标抓落实:三是强化作风抓落实。

本次会议,省体育局严格执行中央和省委、省政府关于改进作风的有关规定,压缩会期和人员规模,降低会议成本,还利用17日晚上休息时间分别召开了"全省体育产业重点工作推进会"、"全省体育局办公室主任座谈会"。

记者 江锐/文 庄园/图

芜湖彩民"巧"中大乐透二等奖

奖金准备买机票回老家过年



日前,超级大乐透 13007期开出号码 14、 29、32、33、34+03、06。 本期大乐透前区开出三连 号,且开出4个大数,大乐透 适1区遗漏,狂开3个3 头号码。本期大乐透全宝 中出两注一等奖,每国 中出两注一等奖集全里 出87注,每注连集中 出2000元。安徽芜阳 足9加二等奖,奖金19200元,可喜可贺!

享受研究彩号的乐趣

马先生说,他第一次买彩票买的就是大乐透,刚开始买完全是懵懵懂懂,根本不会分析号码走势,基本上是机选。后来,认识了很多彩友,逐步开始学习研究号码,尤其是近4年,感觉自己的选号技巧已经开始成熟,中奖率有了很大提

机选加自选中出大奖

虽然马先生是典型的技术型彩民,但是他并不完全只依靠技术购彩,他说:"经过这么多年的实战购买,我觉得研究

号码肯定是能够提高中奖率,但是要中大奖,完全靠技术是行不通的,运气还是要占很大成分。"

升。马先生觉得开奖日坐在彩票店里和

彩友一起分析走势、优化组号,是最欢乐

的时候。虽然经常为了一个号码,大家

可以争论得面红耳赤,但是都觉得挺开

心的。"买彩票本来就是要开心嘛,要享

受研究号码的乐趣!"

自己淡定家人很激动

马先生面对大奖相当淡定。"开奖当天晚上,我就在安徽体彩网上看开奖号码,所以基本上是第一时间就知道中了大奖,可能是平时中小奖中太多了,都没有感觉到兴奋,我很平淡地打电话给家人,发彩信给他们看,一起见证我的幸运时刻。"虽然马先生能够平静地

用奖金买飞机票回家

至于奖金的用途,老家在沈阳的马 先生说:"今年过年回家不用再挤火车, 终于可以买飞机票回家了。同时,还准 备支持公益事业,因为买彩票这么多 接受大奖,而他的家人却并不全部如此,电话其父母时就对记者说:"当时知道中奖后,我激动了一晚,完全睡不着。我有时也跟着他买大乐透,但是完全没有想到,他能够中到近2万元。以后,我也要跟着他一起买,希望我也能中大奖。"

年,早就知道体彩是公益彩票,来之于 民,用之于民,我中了大奖,当然要为 社会公益事业做点贡献。"

胡志雄

池州"中奖达人" 一周排列五连中奖

星报讯(王海英)新年伊始,池州中出2注排列五大奖,1注是1月9日的13009期,1注是1月16日的13016期,更令人叫绝的是,该两注大奖中奖仅间隔一周时间,且为同一人所中,在池州体彩中奖史上尚属首次。

据了解,该中奖彩民姓江,是个技术型彩民,已有多年的购彩经验和中奖经验。江先生平时没有什么其他爱好,就是喜爱体育彩票,不管是数字型、乐透型还是快开的11选5,都有涉足,且收益颇丰。

池州是排列五大奖的中奖福地,看看历年来排列五中奖彩民的中奖号码,大多数是单式票守号的,也有几次是彩民随意根据所见的车牌号投注的,而江先生这两次中奖,选号的过程中都是经过仔细研究、深思熟虑之后所下的决定。13009期排列五开奖号码为"57470",而江先生采用的是直选复式号码259/27/4/345678/01467,不难看出,该投注号码第三位的"4"可谓是精美绝伦,一号定乾坤。13016期排列五开奖号码为"70856",江先生还是运用了上次的选号手法,投注号码为567/039/189/5/069,第四位"5"又给江先生带来了转机。通过这两次中大奖,江先生的选号技术可见一斑。

一时间,江先生"中奖达人"的称谓在网 点传开了,江先生偷着乐,向下一个中奖目 标冲刺。